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Moja susjeda, inače dobra vjernica, požalila se da joj se sestra ostala 

  

trudna. Ima već troje djece, lošijeg je imovinskog stanja i ne želi roditi 

  

četvrto dijete, već pod svaku cijenu želi napraviti pobačaj.

  

  

  

Sestra, koja je i sama majka četvero djece, odgovara je neka to ne čini, 

  

čak se ponudila da će uzeti to njezino dijete čim izađe iz bolnice, samo 

  

neka ga rodi. Ali sestra ne sluša. Čvrsto je odlučila. Bio je ponedjeljak i za

  

 osam dana trebao se ugasiti jedan nevini ljudski život. Tako je bilo 

  

dogovoreno.
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Rekla sam susjedi: “Ono što nisi uspjela učiniti ti, možda učini Bog. 

  

Hajde, idemo ga moliti. Sutra je utorak, dan svetog Ante. Skupit ćemo 

  

devet žena koje će sutra postiti i moliti da Ana promjeni svoju odluku. 

  

Evo, nas dvije smo već tu. Sad ćemo naći još sedam žena i idemo s 

  

molitvama prema Bogu jer samo On može spasiti to svoje malo 

  

nezaštićeno stvorenje.”
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Nije bilo teško pronaći sedam spremnih žena, jer smo to činile vrlo često 

  

kad se netko nalazio u raznim nevoljama.

  

  

  

Hvala Bogu, Ana je odustala od pobačaja pod uvjetom da svojoj sestri da 

  

dijete čim se rodi.

  

  

  

Prolazili su tjedni, mjeseci i došao je i dan porođaja. Rodila se Marija. Svi 

  

smo prikupili ponešto kako bi priredili bebu za dolazak iz bolnice.
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Moja susjeda se iskreno radovala. Zajedno s majkom dovela je djevojčicu 

  

svojoj kući, jer je bilo dogovoreno da će ostati prvih dana zajedno, kako 

  

bi se obje oporavile.

  

  

  

Jednog dana Ana je jednostavno rekla sestri da je vrijeme da se ide kući. 

  

Ova se složila i zapitala: “Mariju ostavljaš meni?” Brzo je dobila odgovor: 

  

“Što ti je? Jesi li poludjela? Pa koja majka ostavlja svoje dijete?”
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Drage majke, prije nego se odlučite na pobačaj, ma koliko bila teška 

  

situacija u kojoj se nalazite, uvijek se može naći neko bolje rješenje, jer,

  

 Koja majka ostavlja svoje dijete? /S.L./
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